Matematik Kazanim Testi

Bolme Islemi ile Ilgili Problemler

1) Ahmet Bey, 78 kilogram elmayi 3 kilogramlik
posetlere koydugunda kag tane poset kullan-
mis olur?

A) 26

B) 27 C) 28

2) 130 sayfalik kitabin 66 sayfasini okuyan
Ozlem, kalan sayfalari 4 giinde esit sayida
sayfa okuyarak bitirmeyi planhyor.

Buna gore Ozlem glinlik kag sayfa kitap
okumalidir?
A) 15

B) 16 C) 17

3) Okulumuza 7 kutu tebesir aldik. Her kutuda
15 tebesir vardi. Bu tebesirleri 5 sinifa esit
olarak paylastirdik. Bir sinifa kag tebesir
verdik?

A) 23

B) 22 C) 21

4) 3/A sinifindaki 6grenciler 15 siraya Ugerli
oturduklarinda ayakta kimse kalmiyor. Bu
siralara ikiserli oturduklarinda kag kisi ayakta
kalir?

A) 15

B) 14 C) 13

5) Babasi Bugra'ya 140 TL haftalik harclik veri-
yor. Bugra her giin esit miktarda para harci-
yor. Buna gore Bugra bir giinde kag TL
harcar?

A) 20

B) 25 C) 30

6) ikiz kardeslerin iki yil dnceki yaslari toplami
36 idi. Kardeglerden birinin simdiki yasi
kactir?

A) 20

B) 22 C) 24

7) Veli amca, kimesten dun 42, bugin 30
yumurta aliyor. Bunlari dort koliye esit sekilde
yerlestiriyor. Her kolideki yumurta sayisi
kactir?

A) 16

B) 17 C) 18

8) Ceren ve Ela kardeslerin her birisinin 39 TL'si
vardir. Diger kardesleri Semih‘in ise hig parasi
yoktur. Ceren ve Ela anlagarak tim paralarini
uc kardegse esit sekilde paylastirmaya karar
verirler. Buna gbre Semih’in kag lirasi olur?

A) 26

B) 27 C) 28
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9) 45 portakaldan 5 bardak portakal suyu
elde ediliyor. 3 bardak portakal suyu icin
kac portakal gereklidir?

A) 24

B) 27 C) 30

10) Bir koyll pazara gotirdigi 54 kilogram
nari, 6 sepete esit olarak koydu. Sepetlerin
tanesini 36 TL' ye satti. Kdylu bir kilogram
nari kag TL'ye satmistir?

A) 6 B) 5 C) 4

11) Ninem, 5 dizine kalemi 3 torununa esit
olarak paylastirdi. Her birimize kac kalem
verdi?

A) 18

B) 19 C) 20

12) Zeynep Hanim, 145 TL'ye aldigi montun 49
TL'sini pesin 6diyor. Geri kalanini 4 esit
taksitte 0deyecektir. Buna gore her bir tak-
sit ka¢ TL'dir?

A) 24

B) 26 C) 28

13) Osman, 97 cevizi kendisi ile birlikte dort
arkadasina esit olarak paylastiriyor. Kalanlari
da kendisi aldigina gére Osman’in kag cevizi
olur?

A) 20

B) 21 C) 22

14) Canan, gunde 6 sayfa okuyarak 2 haftada
kitabini bitirdigine gore, glinde dort sayfa
okuyarak kitabini kag gtinde bitirir?

A) 19

B) 20 C) 21

15) Babam 40 TL'lik gbmlekten 3 tane ald..
Babam parasiyla gémlek yerine pantolon
alsaydi, iki tane pantolon alabilecekti. Buna
gdre bir pantolonun fiyati kag TL'dir?

A) 60

B) 55 C) 50

16) Bir ciftlik ineklerin ayak sayilari toplami 48,
tavuklarin ayak sayilari toplami 32'dir. Buna
gore ciftlikte kag tane inek ve tavuk vardir?

A) 26

B) 28 C) 24
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CEVAP ANAHTARI

1) A 11) C
2) B 12) A
3)C 13) B
4) A 14) C
5) A 15) A
6) A 16) B
7)C 17)
8) A 18)
9) B 19)

10) C 20)



